

ZAPISNIK

18. seje sveta KS Cesta, ki je bila v ponedeljek, 27. 3. 2017, v prostorih Doma krajanov, ob 20. uri.

Prisotni: Bogomir Tomažič, Dominik Pizzoni, Lucija Batič, Melita Bizjak, Alenka Štor.

Dodatno prisotni: Egon Stopar, Dragotin Štokelj, Harij Bat, Borut Dietz.

Odsotni: Alojz Pipan, Bogdan Bone.

Dnevni red:

1. Letno poročilo o vzdrževanju pokopališča Vipavski Križ (izvede KSD Ajdovščina).
2. Sodelovanje s KSD Ajdovščina, po spremembi občinskega odloka o vzdrževanju lokalnih poti in pokopališč.
3. Organizacija praznovanja 1. maja (sodelujejo predstavniki BK 2. junij Cesta).
4. Neurejenost avtobusne postaje na Cesti.
5. Razno.

Ad 1: Letno poročilo o vzdrževanju pokopališča Vipavski Križ v letu 2016.

Cenik za najem grobov je ostal nespremenjen. Prihodki iz naslova letnih pristojbin za grobove so znašali 7.274,65€. Odhodki so znašali 15.968,06 €, vključno s stroškom popravila strehe pokopališke kapele.

Podrobno poročilo KSD Ajdovščina se nahaja v prilogi tega zapisnika.

S strani sveta KS Cesta je podan predlog vzdrževalnih del v 2017, in sicer za prebarvanje lesenih vrat in kovinskih delov oken pokopališke kapele.

Predstavniki KS Vipavski Križ podaja predlog za ureditev skupnega nagrobnika za grobove otrok (najmlajši grob je star cca 50 let), ki so sedaj raztreseni po pokopališču, z namenom urejanja prostora za raztros pepela in žarnega zidu, po idejnem projektu ureditve pokopališča. Prisotni se strinjajo, da se na severno - vzhodnem delu pokopališča, ne bi na novo izvajalo pokopov.

V nadaljevanju je potekala razprava o potrebi odkupa zemljišča na severni strani pokopališča za bodočo ureditev parkirnih prostorov. Obe KS (Vipavski Križ in Cesta) bosta ob pozivu občine za podajanje predlogov bodočih investicij ponovno predlagali izvedbo projekta ureditve pokopališča in dodatno predlog za odkup zemljišča in ureditev parkirišča na severni strani pokopališča.

Ad 2: Sodelovanje s KSD Ajdovščina, po spremembi občinskega odloka o vzdrževanju lokalnih poti in pokopališč.

Skladno z izdanim sklepom Občine Ajdovščina preide urejanje in vzdrževanje lokalnih poti z letošnjim letom na KSD Ajdovščina. Predstavniki KSD Ajdovščina pojasni, da se bo vzdrževanje lokalnih poti izvajalo v dogovoru s KS. KSD predlaga, da predstavniki KS večkrat letno pregledajo poti in po pregledu skupaj s predstavniki KSD Ajdovščina načrtujejo izvedbo vzdrževalnih poti.

Prvi ogled vaških poti bodo predstavniki KS opravili v roku enega tedna, kar bo podlaga za osnovni predlog vzdrževanja v letošnjem letu.

Ad 3: Organizacija praznovanja 1. maja.

Predstavniki BK Cesta in društva Vrnivec so pripravljene sodelovati s KS Cesta, da se tudi letos postavi mlaj. Prisotni se strinjajo, da bi se postavitve izvedla v soboto, 29. 4. 2017.

Kres bi izvedli na tradicionalnem mestu. Za kres se priskrbi odpadne palete (Mlinotest) oziroma odpadni les krajanov.

1. maja bo KŠD Vrnivec organiziral pohod s Ceste na Čaven, kjer bi organizirali družabne igre. Zbirno mesto bo pred Domom krajanov, ob 6. uri.

Ad 4: Neurejenost avtobusne postaje na Cesti.

V nadstrešku avtobusne postaje Cesta se nahaja koš za odpadke z vgrajenim pepelnikom in lesena klop. Nadstrešek je, kljub stalnim naporom KS Cesta za vzdrževanje čistoče, stalno umazan. To je posledica nočnega druženja neznane mladine, ki objekt uporablja za popivanje. Posledično je pod nadstreškom vedno polno cigaretnih ostankov in embalaže pijače. Okoliški krajanje so že večkrat izrazili nestrinjanje s tem početjem, ki večkrat kali nočni mir. Z namenom prenehanja te prakse je sprejet sklep, da se odstrani klop na avtobusni postaji. Klop se bo prenesla v nadstrešek pred vhodom v dom krajanov.

Ad 5: Razno.

BK Cesta predlaga, da bi letos na veliko noč obudili stari vaški običaj »Ciljanje pirhov«, pred domom krajanov. Predlog je podprl tudi svet KS Cesta. Za vabila poskrbi BK Cesta. Organizacijo pa bo potekala v sodelovanju s KS Cesta in KŠD Vrnivec.

Posek dreves na zahodnem delu letališča je zaključen. Občina Ajdovščina je upoštevala predloge KS Cesta in organizirala sestanke na terenu z izvajalcem, lastniki zemljišč in predstavnikom Zavoda za gozdove RS. Zadnji sestanek je bil izveden 27. 3. 2017, kjer je ugotovljeno stanje po zaključenem poseku. Predstavniki Zavoda za gozdove RS je povedal, da je izvajalec upošteval zahteve in izvedel sečnjo tako, da je ostalo dovolj mlajših dreves in podrasti, ki bo v nekaj letih zopet zagotovila funkcijo proti vetrnega pasu. Zahtevano je, da izvajalec dodatno počisti ostanke vej iz struge potoka Jevšček. KS Cesta si bo prizadevala, da bo občina zagotovila nakup določenega števila drevesnih sadik za nadomestno nasaditev, ki bi se izvedla jeseni.

KS Cesta je pričela postopke za predloge sprememb projekta ureditve vaškega jedra, z namenom, da se trenutni načrt izvedbe pokritja balinišča ustrezno pregleda in funkcionalno prilagodi potrebam uporabnikov. Razpis za izvajalca del bo občina Ajdovščina objavila predvidoma v maju letos.

Naslednji sestanek bo v aprilu, oziroma po potrebi. Sestanek je bil zaključen ob 22. uri.

Zapisala:
Melita Bizjak